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MEGBÍZOTT (DELEGÁLT) TAGOK BEJELNTÉSE 

Az SZSZB-be 2-2 tagot bízhat meg  

• az egyéni képviselőjelöltet, illetve országos listát állító jelölő szervezet (ideértve a 

nemzetiségi önkormányzatot is),  

• a független jelölt.  

Egy párt csak 2 tagot delegálhat, még akkor is, ha egyéni jelöltet és országos listát is állított!  

A közösen jelöltet, illetőleg listát állító szervezetek közösen bízhatnak meg az SZSZB-be 2 

tagot. 

Az SZSZB megbízott tagjait április 2. 16.00 óráig a HVI vezetőjénél kell bejelenteni. Az 

SZSZB és az egy szavazókörös HVB megbízott tagjának bejelentését személyesen vagy 

meghatalmazott útján a HVI fekvése szerint illetékes OEVI vezetőjénél is be lehet nyújtani a 

fent jelzett határidőben. A bejelentést az OEVI vezetője – legkésőbb a benyújtást követő 

napon – az érintett SZSZB működési területe szerint illetékes HVI vezetőjének továbbítja.  

A bejelentésnek tartalmaznia kell a megbízó jelölő szervezet vagy független jelölt nevét, a 

megbízott tag nevét és személyi azonosítóját, telefonos vagy elektronikus elérhetőségét, 

valamint konkrétan meg kell jelölni, hogy melyik SZSZB-be szól a megbízás.  

A megbízás megbízottanként külön íven, vagy akár tömbösítve (pl.: táblázatos formában) is 

megtehető a független jelölt/jelölő szervezet által.  

A független jelölt/jelölő szervezet a megbízott tag bejelentésre szolgáló dokumentumot papír 

alapon és eredeti példányban vagy elektronikus aláírással hitelesítve e-mailben vagy az 

elektronikus ügyintézés szabályai szerint a választási iroda (polgármesteri hivatal) hivatali 

kapujára juttathatja el.  

 

A megbízott visszautasítása  

Ha a megbízás nem felel meg a törvényben foglalt feltételeknek, a HVI vezetője 3 napon belül 

határozattal visszautasítja a megbízást. A HVI vezetőjének határozatával kapcsolatos, a Ve. 

210. §-a szerinti kifogást a HVB-hez lehet benyújtani. 

 

Kérem, kísérjék figyelemmel a választással kapcsolatos tájékoztatóinkat! 

 

Máriapócs, 2026. 02. 05. 

 

       Dr. Bodnár Zsuzsanna sk. 

                                                                                               Jegyző 



                                                                                             HVI vezető 


